

Către **Consiliul Politic al Partidului
Politic „Partidul Acțiune și
Solidaritate”**

De la **Arina Spătaru,**
Președinta ALDE

Stimați membri ai Consiliului Politic PAS,

Vă adresăm această scrisoare în calitate de reprezentanți ai ALDE, partidul care a avut curajul să deconspire finanțarea ilegală a partidelor politice și să refuze banii murdari ai grupării lui Șor. Partidul care a fost mereu alături de cetățenii Republicii Moldova și de aspirațiile lor de a trăi într-o țară europeană, democratică și prosperă.

Vă adresăm această scrisoare pentru a vă solicita să respectați legea și să donați ALDE, conform articolului 26 alin. (5) din Legea nr. 294/2007 privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, suma a 12 salarii medii lunare pe economie stabilite pe anul respectiv, adică 12* 13700 lei= **164400 lei**, pentru realizarea funcției de bază a partidului nostru. Donația o puteți oferi din alte surse decât alocațiile primite de la stat.

Această donație este necesară pentru a asigura echilibrul și pluralismul politic în Republica Moldova, pentru a sprijini activitatea și reprezentarea ALDE în instituțiile statului, pentru a promova integrarea europeană și lupta împotriva corupției.

Această donație este justificată de faptul că PAS a primit de la stat alocații de 26 de milioane de lei pentru anul 2024, o sumă enormă, care depășește cu mult nevoile reale ale unui partid politic. O sumă care ar putea fi folosită pentru a îmbunătăți viața oamenilor, pentru a investi în sănătate, educație, infrastructură, agricultură, cultură.

Această donație este legală, morală și democratică. Este o donație care respectă principiile legalității, egalității de șanse, transparenței veniturilor și cheltuielilor, independenței partidelor politice și candidaților față de fondatori, integrității competiției politice.

Vă rugăm să ne comunicați în termen de 10 zile dacă acceptați sau nu această solicitare. În caz de acceptare, vă rugăm să ne trimiteți dovada transferului bancar. În caz de refuz, vă rugăm să ne motivați decizia.

Vă mulțumim pentru atenția acordată și vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

Cu stimă,

Arina Spătaru,
președinta ALDE